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Odgovori
Vprašanja, predlogi in pobude članov mestnega sveta, podana na 3. seji

1. Sandra Gazinkovski:
Za časa kampanje so se na Planini med Ulicama Janeza Puharja 1 in Tončka Dežmana pojavile neke klopi, ki 
pa stojijo ob smetnjakih (biološki odpadki, navadne smeti itd.). Prosila je, da se te klopi odstranijo, ker ljudje 
ne morejo sedeti ob smetnjakih.

ODGOVOR: Zadevo je izvajal Urad za razvoj, pametno skupnost in projekte. Klopi so se postavile v okviru EU 
projekta izgradnje kolesarske infrastrukture. Ker je bila infrastruktura sofinancirana s strani EU, bi se lahko klopi 
ali koši odstranili v obdobju po petih letih. Sicer pa so bile lokacije preverjene v naprej in še nismo prejeli kritik, 
da so klopi preblizu košev za smeti.
Odgovor pripravil Urad za gospodarske dejavnosti in promet.

2. Nina Šmid:
V imenu Komisije za pobude in pritožbe je predlagala, da se glavni avtobusni postaji v Kranju postavi ali 
izgradi javno stranišče. Obstoječe stanje je nedopustno, zato je podala predlog pod urgentno.

Župan Matjaž Rakovec je odgovoril, da se za pekarno na glavni avtobusni odpre javni wc. To je bila zahteva 
Mestne občine Kranj do koncesionarja Arrive. Poleg tega so tja postavili tudi klopi na zahtevo ljudi. Za obiskovalce, 
za uporabnike avtobusne postaje je wc odprt, ločeno moški in ženski. Kako je z dostopom za invalide, bodo 
preverili na pristojnem uradu.

ODGOVOR: WC je dostopen za invalide in obratuje v sami stavbi glavnega avtobusnega postajališča.
Odgovor pripravil Urad za gospodarske dejavnosti in promet.

3. Sonja Mašlč:
Glede omenjenih klopi na Janeza Puharja in Tončka Dežmana 2 so ljudje zelo zadovoljni. Prosijo za 
premestitev smrdečih košev ob cesto, sedaj so pomaknjeni v notranjost. Koši za ločevanje odpadkov naj se 
postavijo ob cesto, to je edina rešitev.

ODGOVOR: Komunala Kranj, DE Javna snaga bo preverila lokacije košev, da se morebiti nekateri koški prestavijo 
na bolj želeno mikrolokacijo.
Odgovor pripravil Urad za gospodarske dejavnosti in promet.
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Urediti bi bilo potrebno nepreglednost v določenem delu ravno pred Janeza Puharja 1, 3 in izhodu iz te ulice 
proti Tončka Dežmana in potem vključevanje na Cesto Talcev.

ODGOVOR: V bližnji prihodnosti bo UGDP opravil ogled na terenu s predstavniki Komunale Kranj, da se ugotovi 
vzrok nepreglednosti (zabojniki za odpadke, parkirni avtomobili, ali kaj drugega) in skuša najti rešitev (npr. premik 
zabojnikov, ukinitev parkirnega mesta ipd.).
Odgovor pripravil Urad za gospodarske dejavnosti in promet.

V zadnjem delu naselja Planina 3 stoji lep prometni znak, na katerem je označeno parkirišče in spodaj je 
narisan osebni avto. To parkirišče je namenjeno osebnim vozilom. Prosila je redarstvo, da naredi obhode, 
ker je tam parkirano veliko manjših kamionov in kombijev, ki tja ne sodijo.

ODGOVOR: Medobčinski redarji so prejeli prijavo glede neupoštevanja prometne signalizacije (dovoljeno samo 
za osebna vozila) v povezavi s prepovedjo, ki jo določa veljaven Odlok o pravilih cestnega prometa v Mestni občini 
Kranj. V zvezi s to prijavo, je na parkirišču na lokaciji Ulica Janka Puclja (za Boltezom) opravljenih več nadzorov. V 
času med 14. 3. in 27. 3. 2023 so medobčinski redarji ugotovili 16 kršitev. Največkrat je šlo za parkiranje v 
nasprotju s talnimi označbami, ter za parkiranje tovornih vozil oz. priklopnih vozil. Z aktivnosti bomo nadaljevali 
dokler se stanje ne izboljša.
Odgovor pripravil: Skupna občinska uprava občin Gorenjske-Medobčinski inšpektorat.

4. Tomaž Ogris:
Pri parkirišču zdravstveni dom v Kranju ga je zanimalo, ali je možno omogočiti dostop iz zahodne strani, ker 
ni dovoljeno zavijanje v levo in se delajo prekrški.

Marko Čehovin, vodja Urada za gospodarske dejavnosti in promet, je povedal, da ureditev Kidričeve ceste vodijo 
skupaj z Uradom za okolje in prostor. Gre za državno cesto, priključevanje oz. uvoz v parkirišče je trenutno še 
vedno začasna rešitev. Ob rekonstrukciji Kidričeve ceste se predvideva rondo pred OŠ Franceta Prešerna in 
posebej krak za uvoz/izvoz parkirišče zdravstveni dom.

DOPOLNITEV ODGOVORA: Zaradi kanaliziranega križišča in velikega števila vozil na državni cesti je DRSI 
prepovedala zavijanje desno zaradi prometne varnosti. Do rekonstrukcije Kidričeve ceste, kjer je v načrtih rondo, 
se ne predvideva rekonstrukcija; poleg tega prehod do parkirišča ni možen, ker občina ni lastnik zemljišča. 
Odgovor pripravil Urad za gospodarske dejavnosti in promet.

Janez Ziherl, vodja Urada za okolje in prostor, je povedal, da je časovnica povezana z gradnjo severnih vrat. 
Rekonstrukcija Kidričeve ceste bo potekala skupaj z gradnjo treh stolpičev in severna vrata, zaradi vseh 
podzemnih vodov, širitev in ureditev že okrog severnih vrat. Država mora urediti celoto, Kidričevo in Bleivveisovo, 
kar je tudi že v državnem proračunu.

Na igrišču vrtca Bitnje so se zasadila drevesa, zasejala se bo tudi trava. Predlagal je, da bi na okna vrtca 
pritrdili krpanke za senčenje prostorov in igralnic.

ODGOVOR:
Vrtec Biba ima zagotovljeno ustrezno senčenje na električni pogon v vseh igralnicah, prav tako je za ustrezno 
senčenje poskrbljeno na terasah, kjer so pod steklenim nadstreškom nameščena ustrezna senčila. 
Predvidevamo, da je v predlogu senčenja mišljeno senčenje teras iz več zornih kotov sonca, kar pa je zelo težko 
zagotoviti, saj je padec sončnih žarkov različen skozi različne letne čase.
Odgovor pripravil Urad za družbene dejavnosti.



5. Mag. Branko Grims:
Predlagal je, da se Pravilnik o sprejemu otrok v vrtec dopolni s pogojem, da imajo prednost pri uvrstitvi v 
vrtec otroci, ki živijo določeno obdobje v Mestni občini Kranj ali neko ustrezno dikcijo. Namreč prihaja do 
določenih situacij, ko nekateri, ki celo življenje živijo v Kranju ne dobijo prostega mesta, drugi, ki pridejo od 
drugod, pripeljejo več otrok v občino, ker nima premoženja, ima vse prednosti in je takoj uvrščen v vrtec.

ODGOVOR: V Pravilniku o sprejemu otrok v vrtec (Uradni list št. 17/14 UPB2,11/15,1/17, 77/17,14/23, 32/23) 
imamo v 28. členu zapisana kriterija, po katerih dodatne točke pridobi otrok, ki ima skupaj vsaj z enim od 
staršev stalno prebivališče na območju Mestne občine Kranj, in otrok tujcev, ki ima skupaj vsaj z enim od 
staršev začasno prebivališče na območju Mestne občine Kranj in je vsaj eden od staršev zavezanec za 
dohodnino v RS. Ob izpolnjevanju tega kriterija se upošteva tudi stalnost bivanja neprekinjeno najmanj eno leto 
pred oddajo vloge.

Zap. Št.

št. Kriteriji točk

Prebivališče (upošteva se ena izmed variant)

1. a) Otrok ima skupaj vsaj z enim od staršev stalno prebivališče na območju Mestne 
občine Kranj

100

b)
Otrok tujcev ima skupaj vsaj z enim od staršev začasno prebivališče na območju 
Mestne občine Kranj, in je vsaj eden od staršev zavezanec za dohodnino v 
Republiki Sloveniji.

100

2. Stalnost bivanja v Mestni občini Kranj

Ob izpolnjevanju kriterija l.a  ali l.b  ima na območju Mestne občine Kranj vsaj eden 
od staršev stalno prebivališče, tujec pa začasno prebivališče, neprekinjeno najmanj 
eno leto pred oddajo vloge.

20

Razlogi, da je veliko otrok tujcev kljub manjšemu številu točk sprejetih v vrtec so, da nekateri drugi otroci še ne 
izpolnjujejo starostnega pogoja za sprejem v vrtec, tujci otroka vpisujejo v vrtce, kjer je več prostih mest, 
interesa drugih staršev pa ni. Na podlagi Zakona o vrtcih so otroci tujcev, ki imajo na območju občine 
prijavljeno začasno prebivališče in je vsaj eden od staršev zavezanec za dohodnino, izenačeni z otroci, ki imajo 
na območju občine prijavljeno stalno prebivališče.
Odgovor pripravil Urad za družbene dejavnosti.

6. Jure Bohinec:
Povedal je, da se ljudje razburjajo glede plačevanja parkirnine pod Joštom. Predlagal je, da bi se plačevanje 
parkirnine uvedlo le za konec tedna in praznike.

ODGOVOR: Možnost plačila pod Joštom se bo uvedla postopoma in občina sledi zaračunavanju parkirnine za 
večji red, kar je že običaj v drugih krajih in parkiriščih ob takih točkah. Zaradi enotnosti in enostavnosti sistema 
za uporabo uporabnikov, trenutno ne predvidevamo sprememb.
Odgovor pripravil Urad za gospodarske dejavnosti in promet.
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Pred Mestno knjižnico Kranj je razstava o zasvojenosti. Prodaja droge poteka v glavnem okoli šol. Mestnemu 
redarstvu in policiji predlaga, da se ob urah, ko otroci zaključujejo pouk pojavijo v bližini šol.

ODGOVOR: Medobčinski redarji bodo opravili omenjene nadzore. Nadzori bodo opravljeni tudi v mešanih 
patruljah (v sodelovanju) s policijo.
Odgovor pripravil: Skupna občinska uprava občin Gorenjske -  Medobčinsko redarstvo.


